
 

Katılan Kullanıcı 
 

Sayısı 
 

Yüzde(%) 
 

Yüksekokulumuz içindeki gelişmeler ve çalışmalar hakkında yeterli ölçüde bilgilendirilirim. 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

0 
 

0 
 

Kararsızım 
 

35 
 

74,47 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

3 
 

6,38 
 

Katılıyorum 
 

5 
 

10,64 
 

Katılmıyorum 
 

4 
 

8,51 
 

 
 

Yüksekokulumuzda yöneticilerime kolaylıkla ulaşabilirim. 
 

Kararsızım 
 

7 
 

14,89 
 

Katılmıyorum 
 

0 
 

0 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

7 
 

14,89 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

0 
 

0 
 

Katılıyorum 
 

33 
 

70,21 
 

 
 

Yüksekokulumuzda yöneticiler önerilerimi dikkate alır. 
 

Katılıyorum 
 

38 
 

80,85 
 

Katılmıyorum 
 

1 
 

2,13 
 

Kararsızım 
 

4 
 

8,51 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

3 
 

6,38 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

1 
 

2,13 
 

 
 

Yüksekokulumuzda akademik çalışmalar (lisansüstü eğitim, yurtiçi ve yurtdışı bilimsel toplantı ve kongrelere bildiri ile katılım, 
anket, proje vb. ) desteklenmektedir. 

 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

0 
 

0 
 

Katılıyorum 
 

32 
 

68,09 
 

Kararsızım 
 

6 
 

12,77 
 

Katılmıyorum 
 

0 
 

0 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

9 
 

19,15 
 

 
 

Programlarımızdaki ders içerikleri/saatleri uygundur. 
 

Kararsızım 
 

2 
 

4,26 
 

Katılıyorum 
 

4 
 

8,51 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

4 
 

8,51 
 

Katılmıyorum 
 

30 
 

63,83 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

7 
 

14,89 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Yüksekokulumuzda verilen eğitim kalitelidir. 
 

Katılmıyorum 
 

8 
 

17,02 
 

Kararsızım 
 

2 
 

4,26 
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Kesinlikle katılmıyorum 
 

0 
 

0 
 

Katılıyorum 
 

33 
 

70,21 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

4 
 

8,51 
 

 
 

Yüksekokulumuzda öğretim elemanı başına düşen ders yükü uygundur. 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

3 
 

6,38 
 

Kararsızım 
 

36 
 

76,6 
 

Katılmıyorum 
 

3 
 

6,38 
 

Katılıyorum 
 

3 
 

6,38 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

2 
 

4,26 
 

 
 

Yüksekokulumuzda öğretim elemanları arasında işbirliği vardır. 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

13 
 

27,66 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

1 
 

2,13 
 

Katılmıyorum 
 

1 
 

2,13 
 

Kararsızım 
 

1 
 

2,13 
 

Katılıyorum 
 

31 
 

65,96 
 

 
 

Yüksekokulumuzda öğretim elemanları öğrenci ile iletişime açıktır. 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

0 
 

0 
 

Kararsızım 
 

1 
 

2,13 
 

Katılıyorum 
 

6 
 

12,77 
 

Katılmıyorum 
 

35 
 

74,47 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

5 
 

10,64 
 

 
 

Yüksekokulumuzda kültür ve sanat faaliyetleri yeterlidir. 
 

Katılmıyorum 
 

4 
 

8,51 
 

Katılıyorum 
 

2 
 

4,26 
 

Kararsızım 
 

11 
 

23,4 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

1 
 

2,13 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

29 
 

61,7 
 

 
 

Yüksekokulumuzda sosyal alanlar yeterlidir. 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

0 
 

0 
 

Katılıyorum 
 

31 
 

65,96 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

5 
 

10,64 
 

Kararsızım 
 

1 
 

2,13 
 

Katılmıyorum 
 

10 
 

21,28 
 

 
 

Yüksekokulumuzda sağlanan iletişim imkânları (e-posta, sms, duyurular, panolar vb.) yeterlidir. 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

0 
 

0 



 

Katılmıyorum 
 

0 
 

0 
 

Kararsızım 
 

0 
 

0 
 

Katılıyorum 
 

35 
 

74,47 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

12 
 

25,53 
 

 
 

Yüksekokulumuzda güvenlik hizmetleri yeterlidir. 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

3 
 

6,38 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

1 
 

2,13 
 

Kararsızım 
 

2 
 

4,26 
 

Katılıyorum 
 

32 
 

68,09 
 

Katılmıyorum 
 

9 
 

19,15 
 

 
 

Yüksekokulumuzda engelliler için yapılan düzenlemeler (rampa, asansör, tuvalet v.s.) yeterlidir 
 

Kararsızım 
 

1 
 

2,13 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

1 
 

2,13 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

3 
 

6,38 
 

Katılıyorum 
 

4 
 

8,51 
 

Katılmıyorum 
 

38 
 

80,85 
 

 
 

Yüksekokulumuzda bilgisayar, yazıcı vb. araç-gereçleri yeterlidir. 
 

Katılmıyorum 
 

31 
 

65,96 
 

Katılıyorum 
 

1 
 

2,13 
 

Kararsızım 
 

1 
 

2,13 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

5 
 

10,64 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

9 
 

19,15 
 

 
 

Yüksekokulumuzda internet hizmetleri yeterlidir. 
 

Katılmıyorum 
 

38 
 

80,85 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

0 
 

0 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

1 
 

2,13 
 

Kararsızım 
 

1 
 

2,13 
 

Katılıyorum 
 

7 
 

14,89 
 

 
 

Yüksekokulumuzda bilgi-işlem ve diğer teknik hizmetler yeterlidir. 
 

Katılmıyorum 
 

8 
 

17,02 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

2 
 

4,26 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

2 
 

4,26 
 

Katılıyorum 
 

6 
 

12,77 
 

Kararsızım 
 

29 
 

61,7 
 

 
 

Yüksekokulumuzda  ofis/büro/odaların fiziksel koşulları yeterlidir. 



 

Katılmıyorum 
 

9 
 

19,15 
 

Katılıyorum 
 

4 
 

8,51 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

33 
 

70,21 
 

Kararsızım 
 

0 
 

0 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

1 
 

2,13 
 

 
 

Yüksekokulumuzda yapım/bakım/onarım hizmetleri yeterlidir. 
 

Kararsızım 
 

28 
 

59,57 
 

Katılmıyorum 
 

9 
 

19,15 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

6 
 

12,77 
 

Katılıyorum 
 

4 
 

8,51 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

0 
 

0 
 

 
 

Yüksekokulumuzda toplantı salonları/mekânları yeterlidir. 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

1 
 

2,13 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

38 
 

80,85 
 

Katılıyorum 
 

5 
 

10,64 
 

Kararsızım 
 

0 
 

0 
 

Katılmıyorum 
 

3 
 

6,38 
 

 
 

Yüksekokulumuzda derslikler yeterlidir. 
 

Katılıyorum 
 

32 
 

68,09 
 

Kararsızım 
 

0 
 

0 
 

Katılmıyorum 
 

5 
 

10,64 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

0 
 

0 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

10 
 

21,28 
 

 
 

Yüksekokulumuzda kantin hizmetleri yeterlidir. 
 

Katılıyorum 
 

44 
 

93,62 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

1 
 

2,13 
 

Kararsızım 
 

0 
 

0 
 

Katılmıyorum 
 

2 
 

4,26 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

0 
 

0 
 

 
 

Yüksekokulumuzda  çevre düzenlenmesi yeterlidir. 
 

Katılıyorum 
 

4 
 

8,51 
 

Katılmıyorum 
 

28 
 

59,57 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

5 
 

10,64 
 

Kararsızım 
 

1 
 

2,13 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

9 
 

19,15 
 

 



 

Yüksekokulumuzda temizlik hizmetleri yeterlidir. 
 

Katılıyorum 
 

0 
 

0 
 

Katılmıyorum 
 

3 
 

6,38 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

0 
 

0 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

35 
 

74,47 
 

Kararsızım 
 

9 
 

19,15 
 

 
 

Yüksekokulumuzda öğretim elemanlarının iş ve görev dağılımı adildir. 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

30 
 

63,83 
 

Kararsızım 
 

2 
 

4,26 
 

Katılmıyorum 
 

8 
 

17,02 
 

Katılıyorum 
 

5 
 

10,64 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

2 
 

4,26 
 

 
 

Yüksekokulumuzda alınan kurul kararları şeffaf ve açıktır. 
 

Kararsızım 
 

8 
 

17,02 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

30 
 

63,83 
 

Katılıyorum 
 

6 
 

12,77 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

1 
 

2,13 
 

Katılmıyorum 
 

2 
 

4,26 
 

 
 

Genel olarak yüksekokulumuzdaki yönetim ve örgütlemeden memnunum. 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

2 
 

4,26 
 

Katılıyorum 
 

12 
 

25,53 
 

Kararsızım 
 

1 
 

2,13 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

0 
 

0 
 

Katılmıyorum 
 

32 
 

68,09 
 

 
 

Yüksekokulumuzun akademik personeli olmaktan memnunum. 
 

Kesinlikle katılıyorum 
 

5 
 

10,64 
 

Kararsızım 
 

10 
 

21,28 
 

Kesinlikle katılmıyorum 
 

0 
 

0 
 

Katılıyorum 
 

3 
 

6,38 
 

Katılmıyorum 
 

29 
 

61,7 



 


